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Nominering till årets prestationshäst 2009 i Svenska fjordhästföreningen
Härmed nominerar jag Mimer 200 till årets prestationshäst 2009. Hans främsta merit för att utses är att han som första svenska fjording tagit sig till VM.

Mimer 200 (e. Alexander Lukas 183 u. Mimmi 2141 ue Sindarve Tuff 57) har en rad prestationer på tävlingar i körning under 2009, som var för sig hade kunnat räcka för att utses som årets prestationshäst, därför listar jag helt enkelt upp dem:
Kvaltävlingar till VM i ponnykörning:
· Internationell, Elmstetten, Tyskland

· Internationell, Dortealyst, Danmark (placerad: 4:a dressyr, 4:a maraton, 5:a totalt)

· Internationell, Åsbo, Sverige (placerad: 5:a dressyr, 4:a maraton, 7:a totalt)

Med landslaget i körning:

· Nordiska Mästerskap, Ypäjä, Finland (placerad: dressyr, 4:a maraton, 7:a totalt)

· Världsmästerskap i ponnykörning, Greven, Tyskland (placerad som andra svensk)

Övrigt:
· Distriktsmästerskap i Västergötland, Berg (silvermedalj totalt)

· Nordiska mästerskapen för fjordhäst, Vaggeryd (delseger maraton, silvermedalj totalt)

· Svenska Mästerskapen, Åstorp (placerad: 2:a dressyr, 3:a maraton, silvermedalj totalt)
· Gåsaracet, inomhusmaraton, Åstorp (Seger, snabbast av alla hästar totalt, även stor häst och ponnypar)

Ingen annan fjording i Sverige har någonsin hittills tävlat på denna nivå med dessa framgångar. Då har jag bara visat på vad Mimer 200 har gjort under ett år! Han visas alltid i yppersta tävlingsskick och han gör sannerligen god PR för rasen med sin utstrålning och goda exteriör (har fått 45 poäng på officiell utställning!). Folk som tidigare inte imponerats av fjordingar blir frälsta när de ser Mimer 200 ”in action”.

Tilläggas ska att Mimers uppfödare, ägare och kusk inte har en fast groom utan ekipaget klarar att byta groom och medhjälpare, vilket visar på en stor flexibilitet när tävlande på högsta nivå innebär så många och långa resor till tävlingsplatser och alla träningar däremellan.

Jag anser att ovanstående argument visar att Mimer 200 bör utses till årets prestationshäst år 2009 av Svenska fjordhästföreningen.
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